



## **В Кировской области выясняются обстоятельства железнодорожного инцидента на переезде**



13 января 2023 года на регулируемом железнодорожном переезде, расположенном на 173 км перегона станций Светлополянск – Верхнекамская Горьковской железной дороги, произошло столкновение автомобиля Лада "Калина" и грузового поезда. Имеется информация о пострадавших. По данному факту Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте СК России проводится проверка, устанавливаются все обстоятельства происшествия.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

13 Января 2023

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1757578>



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---